

નવા નિયમો અને દંડની ૧૬મી સપ્ટેમ્બરથી અમલવારી

લોકોના આકોશ વચ્ચે ગુજરાતમાં ટ્રાફિક દંડની રકમ ૫૦ ટકા ઘટાડી

અમદાવાદ, બુધવાર
કેન્દ્ર સરકારે મોટર વ્હીકલ એક્ટમાં સુધારા કરીને નવા ટ્રાફિક નિયમો, જોગવાઈઓ અને આકરા દંડને લાગુ કરવામાં આવ્યો હતો પરંતુ ગુજરાતમાં આટલા આકરા દંડ અને જોગવાઈઓને લઈ આમજનતામાં ઉચ્ચ આકોશ ભભૂકી ઉઠતાં રાજ્ય સરકારે વાહન વ્યવહાર વિભાગના અધિકારીઓ, આરટીઓ અને ટ્રાફિક સુધારાથી સહિતના સંબંધિત સત્તાવાળાઓ સાથે બેઠક યોજી

હેલ્મેટ-સીટબેલ્ટ વિના રૂપિયા ૫૦૦, લાયસન્સ, આરસીબુક કે વીમો-પીયુસી નહીં હોય તો રૂપિયા ૫૦૦નો દંડ થશે અને અડચણરૂપ પાર્કિંગ બદલ ૫૦૦

તાલકાલિક દસ્તાવેજો ના હોય તો તે રજૂ કરવા માટે તેને પંદર દિવસનો સમય મળશે. આ સમયમર્યાદામાં તે ઓધોરીટી સમક્ષ પોતાના દસ્તાવેજો રજૂ કરી શકશે. હાઈવાયવર કમ્પીટીએ મોટર વ્હીકલ એક્ટના અમેન્ડમેન્ટની પ્રત્યેક કલમની વિસ્તૃત છબ્બાવટ કરી હતી અને ત્યારબાદ આ નવા સુધારાના દર નક્કી કરવામાં આવ્યા છે. મુખ્યમંત્રીએ એ સ્પષ્ટ

વાહનો હંકારવા સહિતના અપરાધમાં કોઈ રાહત અપાઈ નથી. ગુજરાતમાં ૨૦ હજારથી વધુ અકસ્માતો થાય છે. નિર્દોષ પરિવારો વેરવિખેર થઈ જાય છે. લોકોની સલામતી માટે સરકાર આ નિયમોની અમલવારી કરી રહી છે. ડિજિટલ સ્વરૂપે દસ્તાવેજો માન્ય રહેશે. જે જોગવાઈઓમાં રાજ્ય સરકારને સત્તા બંધાયેલી તેમાં જ આ સુધારા અને રાહતની રકમ લાગુ કરાઈ છે, જ્યારે જે કિસ્સામાં રાજ્ય સરકારને સત્તા નથી અને જે કોર્ટે આધીન સત્તા છે.

અંબાજી મેળો મિની મહાકુંભમાં ફેરવાયો અંબાજી મેળો : ઉત્તર ગુજરાત ભક્તિરસમાં તરબોળ બન્યું છે

પાલનપુર, બુધવાર
અંબાજીમાં ભાદરવી પૂનમ મેળાની હવે ચોથે કળાએ જમાવટ થઈ રહી છે. લાખો પદયાત્રીઓ દિવસ રાત જય અંબેના જયધોષ સાથે અંબાજી ઉમટી રહ્યા છે. અંબાજી જતાં તમામ રસ્તાઓ પદયાત્રીઓથી ભરચક બન્યા છે. અરવલ્લીની ગીરીમાળાઓમાં નવી ચેતનાનો સંચાર થયો છે. અંબાજી મહામેળાથી લાખો માર્ગ ભક્તિ નવી ઉજ્જ્વળ મેળવી રહ્યા છે. ઘણા યાત્રીઓ ભાવવિભાવર બની જતાં ભક્તિભાવમાં ડુબી ગયા છે. અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ દ્વારા યાત્રીઓને દર્શન માટે ખાસ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. મંદિર પર ધજા ચઢાવવાનો અવિરત પ્રહાર જેવા મળી રહ્યો છે. પદયાત્રીઓના જોમ જુસ્સા અને ઉત્સાહમાં અનેકગણો વધારો થયો છે. ગાંધીનગર, અમદાવાદથી પણ મોટી સંખ્યામાં લોકો પહોંચી રહ્યા છે. મોટા ચિલોડા, હિંમતનગર થઈને અંબાજી જતા માર્ગ પર જય અંબેના જયધોષ સાંભળવા

બેંક ખાતામાંથી બારોબાર દોઢ રૂપિયા ઉપાડી છેતરપીડી કરાઈ

પોતાના ઘરે સુઈ ગયા હતા. એ સમયે એક વાળુના સુમારે તેમના મોબાઈલ ફોન પર સતત મેસેજ આવતા તેમની આંખ ખુલી ગઈ હતી. અને મેસેજ તપાસતાં તેમના એસબીઆઈ ના ખાતામાંથી ચાલીસ હજાર, વીસ હજાર, બે હજાર એમ કટકે કટકે ફુલ ડ્રા. એક લાખ ચાલીસ હજાર ઉપડી ગયાનો મેસેજ આવતાં તેમની ઉંઘ ઉડી ગઈ હતી. જેના પગલે તુરંત તેમણે બેંકનો સંપર્ક સાધ્યો હતો. વહેલી સવારે સાયબર કાર્ટમમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી.
શહેર સાયબર કાર્ટમ આ ઘટનાની તપાસ ચલાવી રહી છે. દરમિયાન દિલ્લીની ગઠીયા ટોળકીએ આ સમય કાંડને અંજામ આપ્યો હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. જેથી સાયબર કાર્ટમની ટીમો દિલ્લી તરફ રવાના થઈ હતી. દેશભાઈના ખાતામાંથી આશરે દોઢ લાખની રકમ ઉપડી જતાં અન્ય નાગરિકો પણ પોતાની સાથે આવી ઠગાઈ થયાનો ડર અનુભવી રહ્યા છે. બીજા તરફ પોલીસ ઓનલાઈન, છેતરપીડી આચરતી ગેંગને ઝડપી લેવા સક્રિય થઈ છે.

વિવિધ શાળાઓના શિક્ષકો જોડાયા સીબીએસઈ દ્વારા માસ્ટર ટ્રેનિંગનો પ્રોગ્રામ યોજાયો

અમદાવાદ, બુધવાર
૫ સેન્ટ્રલ બોર્ડ ઓફ સેકન્ડરી એજ્યુકેશન (સીબીએસઈ) દ્વારા ગ્લોબલ ઈનિશિયેટિવ ઈન્ટરેશનલ સ્કૂલ ખાતે ટૂંક સમયમાં વેલ્યુ એજ્યુકેશન અભ્યાસક્રમમાં એજ્યુકેટર્સ માટે માસ્ટર ટ્રેનિંગ પ્રોગ્રામનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રોગ્રામમાં શૈક્ષિક ભવિષ્યમાં મહત્ત્વપૂર્ણ ભૂમિકા ભજવે છે. આ માસ્ટર ટ્રેનિંગ પ્રોગ્રામ દ્વારા શિક્ષકોને સીબીએસઈની માર્ગદર્શિકા હેઠળ ગ્લોબલ ટીચિંગ કુશળતા સાથે સક્ષમ બનાવવામાં આવ્યાં હતાં, જેથી તેઓ તેમના વર્ગખંડોમાં વેલ્યુ એજ્યુકેશનને સમજી શકે, શીખી શકે અને એને ઉચિત અમલ કરી શકે. જીઆઈઆઈએસ અમદાવાદનાં ટ્રિનિસિપલ સીટાર, ડીસિલ્વાએ કહ્યું હતું કે, જીઆઈઆઈએસ અમદાવાદને સીબીએસઈ દ્વારા આ માસ્ટર ટ્રેનિંગ પ્રોગ્રામનું આયોજન કરવાનો ગર્વ છે. આ પ્રકારનાં માસ્ટર ટ્રેનિંગ પ્રોગ્રામનાં આયોજન માટે સીબીએસઈની માર્ગદર્શિકા હેઠળ નવા અને સતત બદલાતાં અભ્યાસક્રમને પુનઃશીખવા અને



ગોમતીપુરમાં બેકારીને કારણે પુવાનો આત્મહત્યા કરતા ચક્રચાર

અમદાવાદ, બુધવાર
દેશભરમાં આર્થિક મંદીનું મોજું ફરી વળ્યું છે જેના પગલે કારમી મોંઘવારીમાં નાગરિકો ભારે મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે આ પરિસ્થિતિમાં શહેરના ગોમતીપુર વિસ્તારમાં એક ચૌકનાવારો બનાવ બન્યો છે. દ મહિના પહેલા જ લગ્ન થયા બાદ યુવક રોજગારી મેળવવા માટે સતત રજખાટ કરતો હતો પરંતુ નોકરી નહીં મળવાથી પરિવાર ભારે મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ગયો છે આ ઘટનાથી સમગ્ર વિસ્તારમાં શોકનું મોજું ફરી વળ્યું છે ગોમતીપુર પોલીસે આ અંગે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.
મળતી માહિતી અનુસાર ગોમતીપુર વિસ્તારમાં મદની મહોલલામાં રહેતો ૨૪ વર્ષીય યુવાન મોઈન અહુલ ઘલાબ શેખના લગ્ન ૯ મહિના પહેલા જ થયા હતા અને પરિવારમાં ખુશાલીનો માહોલ હતો. લગ્ન થઈ ગયા બાદ મોઈન શેખ

બંને સંસ્થાઓને શાંતિ જાળવવા અનુરોધ કરાયો નીલકંઠવર્ણી વિવાદનો અંત લાવવા BAPS

અમદાવાદ, બુધવાર
તાજેતરમાં જ નીલકંઠવર્ણીનો અભિષેક કરવા બાબતે જાણીતા રામકથાકાર મોરારિબાપુએ કરેલી ટિપ્પણીનો બીએપીએસ તથા વડતાલ સહિતના સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયોએ ઉચ્ચ વિરોધ કર્યો હતો. મોરારિબાપુ ભગવાન સ્વામિનારાયણની નામજોગ માફી માગે તે બાબતે સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયો અડગ રહેતાં સામ-સામે નિવેદનબાજી થઈ હતી. જો કે, આ મામલો વકરતાં અંતે પાંચ દિવસ બાદ બીએપીએસ તથા વડતાલ સહિતના સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયોએ સત્તાવાર નિવેદન બહાર પાડીને આ વિવાદનો અંત લાવવા સંતો તથા હરિભક્તો-ધર્મપ્રેમીઓને અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

Since 1975

ટોબેકોના વેપારીઓ માટે પુશખબર

રાજાણી ગુપ્તા માચીસની ડીલર ભાઈઓ ૨૫ બાંધા ઉપર ૧ ચોક્કસ ઈનામી કુપન મેળવી ફો દ્વારા ગુનો

- ૨ શા. A.E.C. ડીલર પાહલ
- ૩ માર્ગી ઓમની
- ૫૦ હોરો બાઈક સાથે અલગ ચોક્કસ હજારો ઈનામો

કોઈપણ ગામ, તાલુકા, તથા જિલ્લાના "ટોબેકો ના વેપારી"

રાજાણી માચીસની ડીલરશીપ માટે કોન્ટેક્ટ કરી શકે છે.

કોન્ટેક્ટ નં. ૯૯૭૯૯ ૪૨૮૪૭, ૯૯૨૫૨ ૨૮૪૮૫

રાજાણી ગુપ્ત ઓફ કંપની ઝ

વૃણાન્ડ-નૈનગર હાઇવે, ૫૧ સોલો-૩૬૦ (સુવરતા), અમદાવાદ નં. ૯૯૫૨ ૦૦૯૬
ઈ-મેઇલ : info@rajani.in, ડેલેવર્સ : www.rajani.in
આવાજ આઈડી-અમદાવાદ. મો. ૯૯૫૨ ૨૨૨૨, સોનિયા સેલ એવેન્યુ-સુરત. મો. ૯૯૯૩ ૩૧૩૫
આવાજ S.S. આ. ડિ. નવમુર (અમદાવાદ) મો. ૯૯૯૩ ૩૧૩૫
વાસાન સુબ્રિટ્ટેડ - ભોઈડો (મોરારજી) મો. ૦૫૩૫૦૦ ૦૦૮૦૦